

# 九龍西區扶輪社



## CLUBBULLETIN

西經

2014年8月



# 致歡迎辭

本月第一至第四次例會的主講嘉賓分別為 2013 年度香港小姐友誼小姐歐陽巧瑩小姐(5 日)、張念光醫生(13 日)、3450 地區第 8 地域鄭鶴明助理總監(20 日)和由顧國偉社長主持的社務會議 (27 日)。上頁的五張相片為各主講嘉賓和菲律賓之旅的美麗剪影。

還有，羅漢華社友參加完菲律賓 Makati West 姊妹社的交職活動後，有些見聞想跟我們分享，詳情見第 7 頁。

## 週年日和生日快樂

本月生日的社友包括：  
周克強前社長(2 日)、  
盧觀榮前社長(7 日)、  
羅漢華社友(12 日)、  
黎時媛前社長、創社社員(27 日) 和  
陳新容社友(30 日)。



Club of Kowloon West

## 主講嘉賓



8月5日例會節目的主講嘉賓為一年輕、漂亮、友善和身材高佻的歐陽巧瑩小姐，她是2013年度香港小姐中的友誼小姐。講題是環繞著她從參選香港小姐到獲得友誼小姐名銜的種種經歷和感想，她透露從小就很懂得關心別人和與多人友好，她所贏取的友誼小姐名銜是由參選香港小姐的佳麗們一人一票選出的，她的得獎是實至名歸的，而她與很多的參選佳麗已建立了良好的友誼。

當天亦是8月份生日的社友生日會，出席的社友包括盧觀榮前社長和羅漢華社友。還有，蕭善維先生經過入會儀式後，於當天正式成為社友。



## 主講嘉賓



8月13日午餐例會嘉賓是香港著名的口腔頷面外科專科醫生張念光教授，講題為"變臉：正頷外科的藝術"。張教授簡單地介紹出口腔頷面外科 (maxilla facial surgery) 與整型外科 (plastic surgery) 的分別。整型外科比喻為室內裝修，而口腔頷面外科則負責改動結構工程。

張教授生動地以深入淺出的方法，利用數個案例介紹口腔頷面外科常處理的案例，包括「倒嗑牙」，「鞋抽面」及牽引成骨術治療睡眠窒息症。利用手術前及手術後的數張相片，已深刻地令社友感受到張教授的鬼斧神功的技巧，及利用高科技的幫助，令病人如獲新生。

多謝容清華前社長的介紹，令大家了解到什麼是口腔頷面外科。





## 主講嘉賓



8 月 20 日例會節目的主講嘉賓為國際扶輪 3450 地區第 8 地域的助理總監鄭鶴明，講題為今年環繞 3450 地區的工作重點，包括建立國際扶輪的網址發展、增加社友參與活動的出席率、促進會員人數的增長、鼓勵社友對國際扶輪與地區扶輪的捐獻。

還有，鄭助理總監亦提到今屆國際扶輪的主題為「光耀扶輪」(Light Up Rotary)。因應這個主題，有以下 5 個方面的發展：(1) 繼續服務社區 (Service Project)。 (2) 提升扶輪形象 (Public Image)。 (3) 將家庭帶入扶輪 (Engage Family with Rotary)。 (4 ) 增加社員數目 (Increase Membership)。 (5) 支持扶輪基金 (Support TRF)。此外，鄭助理總監亦透露將來的地區總監選舉會把投票人的範圍擴大至包括前社長和未當社長的社友，詳情會於稍後公佈。

鄭先生唱得一手好歌，在本社社友的熱烈要求下，在節目中臨場獻唱手本名曲，把現場氣氛再推上高潮。



## 主講嘉賓



8月27日的例會節目為本社的內部會議，並沒有外來的講者或嘉賓參加。社長在會上報告了菲律賓之旅完滿地舉行，而社務方面亦大體按計劃進行。義務秘書在會上宣讀8月25日的理事會會議記錄，有關該記錄的摘要可在第9頁找到。

羅漢華社友參加完菲律賓Makati West姊妹社的交職活動後，覺得大開眼界，非常值得，因而即時報名參加10月4日(星期六)名古屋空港姊妹社的社慶活動。至於有關羅社友的見聞，詳情見第7頁。



# 馬尼拉 Makati West Visit

羅漢華



2014年8月22日早上7時，本人羅漢果及夫人參加了九龍西區扶輪社的海外活動，由顧國偉社長及夫人、候任社長陳仲傑及夫人、吳大強社友，一行7人在香港赤鱗角機場集合，並出發前往菲律賓首都馬尼拉，參加姊妹社 Makati West 第45屆 Induction Celebration。大約早上11時到達馬尼拉國際機場，由標哥好友 Erica 在機場迎接，並前往 The Peninsula Manila 酒店入住。短短幾公里的車程竟遇上了一個小時的塞車，可見馬尼拉也步入繁榮之路。當到達酒店完成入住手續後，我們梳洗休息一會，便到酒店對面的公園餐廳午餐。品嚐菲律賓美食(炸雞、炸豬排、串燒和芒果冰)。餐後我們漫步公園，偷得浮生半日閒對我來說真有點不習慣。晚餐在 Residence of Rtn. Joselu Remero- Salas, RC of Makati West 為我們海外姊妹社所辦的歡迎晚宴，宴上和其他各地的姊妹社員，歡聚一起，樂也融融。其中日本名古屋空港的現任社長和我社社長夫人和候任社長夫人碰面時；各人交換小禮物給對方作為紀念；我覺得有這習慣有點奇怪。更落實參加我社在十月名古屋空港的社宴。晚宴上，我社貓王標叔和曼谷社友 Lady Gaga 更即席高歌打成一片。





8月23日早上，我們一行多人在主人家安排參觀 Ayala Museum，參觀後大大提高自己的藝術細胞。中午在 Greenbelt 3 進食午餐。又是炸雞、炸豬排、串燒美食，能體驗不同的美食與文化讓我很開心。Makati West 的就職晚宴在我們入住的 The Peninsula Manila 酒店舉行。我和夫人盛裝出席穿上晚裝，在不須舟車勞頓下，高高興興在六點正進入會場。會場衣香鬢影氣派十足。晚宴在十時半完結。我和夫人意猶未盡還留在會場跳舞，跳了足足半個小時 Disco 舞，才盡興而歸。

8月25日上午，曼谷社友 Lady Gaga 帶了我們去淡水真珠市場購物，女士們血拼了足足四個小時，直至男士們的美金彈藥耗盡才收手，幸好信用卡還未碌爆！但因時間關係，她們血拼到最後一分鐘，便速速回酒店收拾行李後便出發到馬尼拉國際機場回港了。





## 八月份理事會會議記錄摘要

### 社會服務金

將 2010 年 5 月 16 日第 8 地域聯席會議結餘 HK\$8,310.00、「扶輪 – 中國牙科學人國際交流計劃」結餘 HK\$105,000.00 及「2013 – 2014 扶輪微電影創作比賽」結餘 HK\$63,556.10 三筆全數撥回「社會服務金收支賬戶」。

### 服務計劃

關於第八地域辯論比賽，星島日報要求調整收費一事，已轉交助理總監，待各社商議後再提交理事會。

### 青少年服務

孫頌強社友將與陳仲傑候任社長配合，聯絡各有關學校校長交流意見，以與校同行服務為主目標，對象學生以中學為主，各出席理事一致通過。

### 扶輪基金暨國際服務

8 月 22 至 24 日顧國偉社長及夫人、陳仲傑候任社長及夫人、吳大強社友和羅漢華社友及夫人一行七人出席菲律賓麥卡地西姊妹社交職活動；另 10 月 4 至 7 日組團往訪日本名古屋空港姊妹社週年活動，呼籲社友們踴躍參加。

### 社慶晚宴

社慶晚宴每位社友兩個名額，每位港幣 1,500 元，合共港幣 3,000 元，第三位起每位計收港幣 1,000 元，社慶主題：樂也融融，鼓勵扶輪家庭齊參與扶輪活動；同時亦邀請方奕展剛卸任地區總監、黃志昌前社長、吳大強社友、蕭善維社友及顧國偉社長夫人參與籌委會於 9 月 3 日召開第 2 次會議；歡迎晚宴定於 11 月 13 日(星期四)舉行。

## Nomination of members to Serve on the Nominating Committee for District Governor 2017-2018

因社友亦可以參加，建議先通傳全體社友，鼓勵社友們參與。

### 地區總監公式訪問本社午餐例會

9月3日楊碧瑤地區總監公式訪問本社午餐例會，請各理事於該日下午12:30出席參與地區總監會議。

### 跟進事宜

顧國偉社長及服務計劃委員會主席陳家樂前社長籌組一個委員會，商討關於落實「少數族裔兒童及青少年發展計劃」的各項細節並提交理事會通過。

### 八月份百份百出席社友

楊宗謙  
黃志昌  
方奕展  
林永輝

郭文泰  
黎家錦  
梁任榮  
羅漢華

陳仲傑  
曾文興  
顧國偉

呂樹章  
王夏陽  
湯雲斯

容清華  
孫頌強  
黃德強

## 本社活動

8月22至24日，顧國偉社長及夫人、陳仲傑候任社長及夫人、吳大強社友和羅漢華社友及夫人一行七人出席菲律賓麥卡地西姊妹社(Makati West)交職活動。期間，得接待單位的熱情接待，言談甚歡，並且在晚宴時雙方載歌載舞，盡興而歸。

## 本社活動預告

1. 本社將會組團於**10月4日至7日**往訪日本名古屋空港姊妹社，慶祝其成立**40週年**。歡迎各社友攜眷出席。由於需預早安排行程，請有興趣參加的社友從速報名。
2. 社慶的歡迎晚宴定於**11月13日(星期四)**舉行，而社慶晚宴將於**11月14日(星期五)**在美麗華酒店舉行。



